

精神文明建设简报

J-02〔2019〕第26期

河南牧业经济学院文明办

2019年7月15日

【思想道德建设】

◆河南牧业经济学院赴新蔡县大马庄村开展“三下乡”文艺汇演

〔思想文化建设〕

河南牧业经济学院赴新蔡县大马庄村 开展“三下乡”文艺汇演

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，充分发挥高校在脱贫攻坚中的重要作用，使我校暑期“三下乡”社会实践活动，青年志愿者服务更贴近百姓的精神文化生活，助力校地帮扶，文化惠民。由河南牧业经济学院工商管理学院组织承办的赴驻马店新蔡县大马庄村“青春扶贫 文艺筑梦”2019年暑期“三下乡”文艺汇演社会实践活动于7月8日在新蔡县孙召镇群众文化广场成功举办。

为了保证本次文艺下乡活动的高质量呈现，展现我校师生助力脱贫攻坚积极向上的精神风貌。6月22日——7月7日，被选拔组队参演的队员们在英才校区大礼堂开展了为期15天日夜兼程的刻苦训练，精心编排了包含独唱、歌伴舞、诗歌朗诵、民族舞、爵士舞、手语舞、走秀、小合唱等内容丰富、形式多样的文艺节目。7月8日的夜晚，驻马店市新蔡县孙召镇群众文化广场人头攒动，歌声荡漾，河南牧业经济学院“青春扶贫 文艺筑梦”暑期“三下乡”助力脱贫攻坚文艺汇演在这里隆重上演。淅沥的小雨浇不灭师生们如火的热情，一句句温暖的话语，一首首动人

的歌曲，一支支唯美的舞蹈把现场上千名观众深深地打动和感染。

新蔡县县委副书记、县长申保卫，新蔡县统战部部长张立，新蔡县副县长王霞，新蔡县人大常委副主任赵学峰，新蔡县副县长单广宁，新蔡县孙召镇党委书记水涛，新蔡县孙召镇镇长李艳波，河南牧业经济学院党委宣传部副部长、校文明办主任吴达，河南牧业经济学院继续教育学院党总支书记、新蔡县大马庄村驻村第一书记刘建伟，河南牧业经济学院校团委副书记杨莉，河南牧业经济学院工商管理学院党总支副书记王国辉，河南牧业经济学院校团委副书记李帅堂、王鑫磊，麦加集团总裁翟志峰等一行莅临现场参加活动。

新蔡县统战部部长张立为本场晚会致辞，张立对此行我校师生的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他介绍了大马庄村的发展情况，并高度肯定我校对大马庄村扶贫工作的重视与支持。他说道：这次文艺下乡演出活动，将优质的精神文化产品投向基层，切实将文化惠民工作落到了实处，让广大基层民众共享文化发展成果。此次活动必将助力大马庄村脱贫攻坚，全面建成小康社会，汇聚强大的青春正能量。

本次演出形式多样，节目精彩纷呈，以展现新时代爱国情怀、青春飞扬和乡村生活的歌曲、舞蹈、朗诵、走秀、时尚广场舞为主，突出精准扶贫主题思想，结合本土民族舞表演，现场热情高

涨，掌声雷动。其中由工商学院周倩老师和旅游学院崔克兵老师带来的歌曲《我和我的祖国》、《映山红》、《我爱你中国》、《鸿雁》激起大家浓浓的爱国情怀；舞蹈《水墨漓江情》、《你笑起来真好看》、《我的家乡沂蒙山》舞姿铿锵曼妙，沁人心脾；爵士舞串烧《BangBang》、时尚广场舞《小苹果》、《隔壁泰山》、青春走秀《Uptown Funk》引爆全场，大家跟随音乐舞动身躯，台上台下互动热烈；诗歌朗诵《我的祖国》带大家在建国 70 周年之际共同回忆祖国日益强大的发展历程，极大地增强了大家的民族自豪感；朗诵《脱贫攻坚，不忘初心》以我校校地扶贫成果为原型，歌颂了脱贫攻坚工作的伟大成就，带给现场观众心灵的撞击，赢得了阵阵喝彩。演出中间，新蔡县县委副书记、县长申保卫等领导对孙召镇“智志双扶”先进代表进行了颁奖，将晚会的气氛推向高潮。

此次惠民演出为校地帮扶点的村民们送去了一份文化大餐，不仅丰富了村民们的精神文化生活，促进了城乡文化共享，也充分发挥了高校在脱贫攻坚中的助力作用，促进文化惠民，文化乐民，为打赢脱贫攻坚战、全面建成小康社会，贡献出自己的一份力量。

此次暑期“三下乡”社会实践活动的圆满落幕不仅为服务地群众送上了一份完美的答卷，丰富了基层群众的文化生活，推进

服务基层化，促进了和谐乡村建设，同是也磨练了大学生志愿者的意志，增强了青年学子的服务意识和社会责任感，使学生在社会实践中受教育、长才干、作贡献，以实际行动助力打赢脱贫攻坚战，勇做担当民族复兴大任的时代新人，为中原更加出彩汇聚力量、贡献智慧。



开场舞青春飞扬



新蔡县群众演绎舞蹈《水墨漓江情》



参会嘉宾与演出师生合照